

SZTE hírek &gt; Hírchívum &gt; 2018. December



## Újabb két kisgyermek életét mentették meg a szegedi klinikai központban

2018. december 13.

Hazautazhattak a Rotary Gift Of Life programnak köszönhetően Szegeden műtött erdélyi és vajdasági gyermekek. A súlyosan beteg György Edvárd és Szekeres Natália a szegedi klinikán kapott új esélyt az életre.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

A hét hónapos Szekeres Natália Vajdaságból érkezett és igen sürgős szívműtét várt rá. A súlyos keringési elégtelenségben szenvedő kislányt Szerbiában várólistára tették, de a szegedi klinikán azonnal megműtötték.

– A magzati keringésben még nincs szükség a tüdőre, a szívkamrából egy ér vezeti a vért a fő ütőér felé. Ez az ér megszületés után pár nappal elzáródik, mivel már nincs rá szükség. Ha azonban nem záródik el, akkor megfordul a véráramlás és a fő ütőérből a tüdő irányába megy, így légzési és keringési problémák alakulhatnak ki. Az életmentő beavatkozás során ezt a vezetéket zártuk el. A műtét jól sikerült, a szív működése helyreállt – magyarázta Hartyánszky István, a szívsebészeti osztály professzora.

Összetett szívfejlődési rendellenességgel érkezett és egészségesen távozhatott a szegedi klinikáról György Edvárd is. – Újszülött korában kritikus állapotban került a szegedi klinikára, mivel műtétjét nem vállalták Erdélyben. A sürgősségi életmentő beavatkozás után, most egy tervezett műtétet is elvégeztünk. Edvárd a kezelésre nagyon jól reagált, több műtétre már nincs szüksége – tudtuk meg Katona Mártától, az SZTE ÁOK Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermek Egészségügyi Központ egyetemi tanárától.

– A főütőér leszálló ágában súlyos szűkület alakult ki, aminek eredményeképpen az alsó testrészt vérellátása egyre rosszabb lett. A másik problémát az jelentette, hogy a szíven belül a két kamrát és a két pitvart elválasztó sövényeken lyukak voltak, ami azt jelenti, hogy a nagyobb nyomású bal szív félből nagy mennyiségű vér jutott a tüdő felé. Első lépésként, életmentő műtétként, megszüntettük a szűkületet, majd egy a második beavatkozás során bezártuk a szívben lévő lyukakat – fogalmazott Hartyánszky István, a szegedi szívsebészeti osztály docense.

SZTEinfo